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APĂRĂTOARE FIBRĂ DE CARBON PENTRU SECȚIUNEA SPATE,
AMP

INFORMAȚII GENERALE
Tabelul 1. Informații generale

OrăNivelul de calificare(1)Instrumente propuseKituri

Ochelari de protecție61301070
(1) Sunt necesare numai instrumente şi tehnici simple

CONȚINUTUL KITULUI

A1333586

Poziția degetului mare în timpul instalării și demontăriiA.
Figura 1. Conținut kit: Apărătoare din fibră de carbon pentru secțiunea spate

Acest kit conține o apărătoare din fibră de carbon pentru
scaunul pasagerului. Nu există componente de service
disponibile pentru acest kit.

GENERAL
Modele
Pentru informații privindmontarea pe anumitemodele, consultați
catalogul de vânzare cu amănuntul de piese și accesorii sau
secțiunea Piese și accesorii de pe www.harley-davidson.com
(numai în limba engleză).

Verificaţi că utilizați cea mai recentă versiune a instrucţiunilor.
Aceasta este disponibilă la: www.Harley-Davidson.com/isheets

Contactați Harley-Davidson Customer Support Center (Centrul
de asistență pentru clienți) la 1-800-258-2464 (numai SUA) sau
1-414-343-4056.

Cerințe pentru montare
AVERTISMENT

Siguranța motociclistului și a pasagerului depinde de
instalarea corectă a acestui kit. Dacă nu aveți capacitatea
de a efectua procedura sau dacă nu aveți instrumentele
corecte, lăsați un dealer Harley-Davidson să efectueze
instalarea. Instalarea necorespunzătoare a acestui kit ar
putea conduce la deces sau la vătămări grave. (00308b)

MONTAȚI
1. Ridicați șaua. Consultați manualul proprietarului.

2. A se vedea figura 1. Montați apărătoarea.

a. Aliniați clapeta din spate cu slotul din spatele
scaunului.

b. Cu degetele mari plasate în apropierea poziției A
trageți chingile în exterior doar cât e nevoie pentru a
permite apărătorii să treacă peste scaun.

c. Glisați apărătoarea de-a lungul scaunului în poziție
în timp ce fixați clapeta de la spate.

d. Adunați chingile sub baza scaunului și legați
materialul de cârlig și buclă.

3. Lăsați șaua jos. Ridicați în sus șaua pentru a verifica dacă
este fixată. Consultați manualul proprietarului.

1 / 1Numeroase componente și accesorii Harley-Davidson sunt fabricate din plastic și metal reciclabile.J06802
Aruncați materialele în mod responsabil.
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